



Datum: 25. 11. 2022

IZJAVA ZA JAVNOST

OB MEDNARODEM DNEVU BOJA PROTI NASILJU NAD ŽENSKAMI SEKCIJA ZA VARNE HIŠE, MATERINSKE DOMOVE IN SORODNE ORGANIZACIJE V SLOVENIJI PRI SOCIALNI ZBORNICI SLOVENIJE OPOZARJA NA NIČELNO TOLERANCO DO NASILJA

Ob Mednarodnem dnevu boja proti nasilju nad ženskami, ki ga obeležujemo 25. novembra 2022, Sekcija za varne hiše, materinske domove in sorodne organizacije v Sloveniji, ki deluje pod okriljem Socialne zbornice Slovenije, opozarja na ničelno toleranco do vseh vrst nasilja.

Nasilje nad ženskami je tema, o kateri neradi govorimo in se kot družba z njo neradi ukvarjamo. Temo prav tako zaznamujejo tudi številni stereotipi in predsodki, ki v naši družbi vztrajajo že desetletja. Vzrokov, da si ženske, ki so žrtve nasilja, težko poiščejo pomoč, je več: strah, sram, krivda, upanje, da se bo povzročitelj spremenil, ohranitev družine, izolacija in izključenost iz socialnih stikov, ekonomska odvisnost od povzročitelja, nedostopnost informacij ipd.

Dolgotrajno zadrževanje v nasilnem odnosu z nasilnežem ogroža tako zdravje in kvaliteto življenja otrok, kakor tudi žensk samih. Nastale družbene razmere pa omejuje tudi učinkovitost povezovanja organizacij za obravnavo nasilja na sistemski ravni, kar bi bil lahko bistven prispevek za razvijanje dobrih praks na tem področju. Težave na sistemski ravni se običajno pokažejo že pri zaščiti žrtv nasilja v primeru ko nasilneži ostajajo v domačem okolju, umika se žrtve, organi pregona ne ščitijo žrtv zalezovanja, prijava groženj je možna le na zasebno tožbo. Nastale družbene razmere omejujejo učinkovito povezovanje organizacij za obravnavo nasilja na sistemski ravni, kar zavira razvijanje dobrih praks ter izboljšanje položaja žrtv nasilja v družbi. Izboljšave za izboljšanje položaja žrtv nasilja v družbi so tako potrebne na področju izvajanja učinkovitejših ukrepov s strani sodišč, policije in centrov za socialno delo ob prijavi psihičnega nasilja ali zalezovanja.

Sekcija za varne hiše materinske domove in sorodne organizacije v Sloveniji si prizadeva in si bo prizadevala tudi v prihodnje s strokovnih delom v programih, ki jih izvaja v praksi ter z različnimi oblikami osveščanja strokovne javnosti kot so izobraževanja, tiskovne konference, prispevki na posvetih za izboljšanje povezovanja organizacij za obravnavo nasilja na sistemski ravni in s tem posredno tudi položaja žensk žrtv naselja.

Informacije o organizacijah, ki delujejo na področju preprečevanja nasilja, v različnih regijah, lahko dobite na naslednji povezavi: <https://www.szslo.si/sekcija-varne-hise-materinski-domov>.

Kontaktna oseba: Suzi Kvas, predsednica Sekcije za varne hiše, materinske domove in sorodne organizacije, e-naslov: suzi.kvas@siol.com

Suzi Kvas, l. r.
Predsednica Sekcije
za varne hiše, materinske domove
in sorodne organizacije v Sloveniji

Breda Božnik
Predsednica Socialne zbornice Slovenije

